



汉南国旗馆记载国旗诞生故事

鲜艳的五星红旗在祖国上空飘扬了60年,60年来,新中国国旗承载了多少鲜为人知的动人故事?9月28日,记者为此走进中国唯一的国旗馆——汉南国旗馆,寻找国旗为我们留下的难忘时刻。

据国旗馆馆长杨成云介绍,时值国庆60周年,为迎接各界民众参观国旗馆,国旗馆用了半个月的时间,对其进行了重新布置,目前布展已全部到位。从10月1日起,国旗文化展将进行为期一个月的展出。



国旗设计人曾联松

国旗馆为何在汉南?

涉及国家重大政治题材的纪念馆,一般选址均在北京,然而国旗馆却设在武汉市汉南区。个中原因,由何而来?带着这一疑问,9月28日,记者走访了汉南国旗馆。设于汉南区文化馆二楼展厅的国旗馆,拥有1200平方米,108个国旗展柜,210件珍贵展品,展览分:庄严的旗、骄傲的旗、威武的旗、辉煌的旗和心中的旗五个部分。

据国旗馆馆长杨成云介绍,2005年,解放军总政治部为纪念抗日战争胜利60周年,举办了一个以国旗为题材的书法、摄影展,该展收集到了210件珍贵作品,其中,天安门广场升起的第一面五星红旗、联合国升起的第一面五星红旗、国旗设计人曾联松、国旗征集入围作品等一批珍贵作品,构成了国旗馆雏形。

次年8月,汉南民营企业家潘正林先生在参观了该展览后,以180万元将所有作品、底片及版权买断,并无偿赠送给汉南区人民政府,以兴建中国第一个国旗馆,开展爱国主义教育。



1949年天安门首次升起的国旗

普通市民设计的国旗得到毛主席肯定

“纵观古今中外国旗史,世界各国的国旗,大多由美术家、政治家设计,然而,新中国的国旗,却出自一位普通市民之手。”国旗馆馆长杨成云介绍说,1949年6月16日,新政协

于后,像众星拱北斗,大五角星象征伟大的中国共产党,小五角星象征伟大的中国人民。人民紧紧地环绕在党的周围,团结战斗,从胜利走向胜利。

环绕大星之后的小星,应该是几颗呢?曾联松想到毛主席在《论人民民主专政》一书中,指出人民在当时包括有四个阶级:工人阶级、农民阶级、城市小资产阶级和民族资产阶级,于是决定以四颗小星象征广大人民群众。

1949年8月中旬,曾联松将设计好的五星红旗图案稿寄给了全国政协筹委会。其间,筹委会收到了来自全国和海外的2992幅国旗稿。筹备会选出其中38幅送交复选,幸运的是,曾联松设计的五星红旗,又从38幅复选作品中脱颖而出,并得到毛主席的肯定。

同年9月27日,中国人民政治协商会议第一届全体会议上一致通过国旗议案,中华人民共和国国旗诞生。1949年10月1日,曾联松设计的五星红旗首次飘扬在天安门广场。

设计者曾得500元奖金

新中国国旗诞生不久,曾联松收到了中央人民政府办公厅的一封信。28日,记者在国旗馆的史料中,找到当年中央政府给曾联松来信的影印件,影印件如下:

“曾联松先生:

你所设计的中华人民共和国国旗,业已采用,兹赠送人民政协纪念刊一册,人民币五百万元(合现在约五百元——记者注)作为酬谢你对国家的贡献……”

1950年国庆,曾联松被邀请登上天安门观礼台。新中国建国30周年时,他再次受邀去北京参加庆祝活动。1999年10月19日,曾联松在上海病逝。

1982年,中国革命历史博物馆提出向曾联松征集国旗原稿收藏,曾联松分文不取,立即将原稿寄给了中国革命历史博物馆。

朱德曾亲手设计国旗

站在国旗的展品下,汉南国旗馆馆长杨成云,指着编号为“复字第十五号”入选国旗图案说:这面入围复选的国旗,就是朱德委员长当年亲手设计的。

他说,当年《人民日报》等各大报纸刊登关于征集国旗图案的启事后,当时负责党政宣传工作的朱德同志,不顾紧张的国务缠身,从百忙中挤出间隙,亲自拿起画笔,为新中国设计了三份国旗图稿,并提交给筹委会,其中一份图稿进入复选,即“复字第十五号”。

朱德设计的国旗,左上角为蓝色长方形,嵌有红五角星,象征晴朗的天空。

据《武汉晚报》

Panasonic
ideas for life

洗涤 4.5kg
8.0kg 烘干

超 大 容 量

波轮 洗干一体

Panasonic 波轮变频洗干一体机诞生

Panasonic 三大创新科技

- 新一代冷凝式烘干技术, 洗干一体
- 离心力双循环泡沫净技术, 深层洁净
- 专业Panasonic变频直驱电机技术, 节能静音

杭州松下家用电器有限公司 洗衣机/干衣机咨询热线: 4008811815 更多详情请访问Panasonic洗衣机中文网站: www.panasonic.cn

联通 iPhone 正式进入中国

中国联通已确定于十月中下旬正式全面发售 IPHONE 手机。目前 IPHONE 在全球发售的四款 3G 系列机型 --3G 8GB、3G 16GB、3GS 16GB 以及 3GS 32GB 都将集体登陆中国市场。中国联通此次将采用“手机捆绑包月话费”的方式销售 IPHONE,不同的资费套餐选项多达八种以上,而且所有套餐选项中预缴包月话费的最短时长均为两年。其中,最低一款话费套餐所规定的每月最低话费为 126 元。

除此之外,即将登场的联通 iPhone 3G 将会拥有专门为 iPhone 定制界面,包括了影音、资讯、商务、SNS、生活、网上营业厅等类别,提供了大量的定制服务,并且还将影音下载服务作为重点,希望利用 iPhone 出色的影音功能,拉动数据下载等增值业务的提升。除此之外,联通版的 iPhone 上,苹果的 App Store 和联通的增值业务平台将同时共存。用户可以通过信用卡在 App Store 购买应用产品,或是利用联通扣费、手机银行等渠道通过联通的增值业务平台获取服务。中国联通总经理李刚全面透露了联通 IPHONE 营销策略,他表示,联通 IPHONE 可以裸机销售,也可以购机时选择套餐及补贴,比如每月 586 块钱的套餐是零元购手机。

两种购机方式
“我们在对 IPHONE 手机的销售上采取两种办法,一种办法是加入整个 IPHONE 套餐计划,享受补贴,另外一种就是裸机销售”,关于 IPHONE 手机的

销售方式,李刚如此回答。在 IPHONE 手机资费套餐中,用户选择不同的套餐以后,只要相应的预存不同的话费,以及花不同的价钱就可以买苹果的 IPHONE 手机。李刚表示,IPHONE 手机将有三种,一个是 3GS 8G 版本,另外一种 3GS 的 16G 版本,一种是 3GS 的 32G 版本。”同时,用户也可以买裸机,即只买 IPHONE 手机本身,而不入联通的套餐。也可以用 IPHONE 裸机来办理联通普通的套餐,甚至学生也可以买裸机,享受 66 块钱资费的优惠政策。关于裸机的价格我们会在适当的时间推出。”我们是开放的,你买了 IPHONE 的手机后也可以去使用别的运营商的网络,只不过用户自己去感知、去体验,到底谁的网络质量好、网络速度快,IPHONE 是为 3G 环境中设计的,在 2G 网络中就失去了良好的体验。”李刚如此说。

选 586 元套餐零元购机
中国联通同时介绍,IPHONE 套餐从 126 元至 886 元共 8 档,套餐内包含 450MB 至 4GB 国内流量,套餐外流量每 MB0.3 元。套餐内包含 120 至 880 条国内短信,15 至 95 条国内彩信。套餐内包含 320 至 3000 分钟国内语音通话,套餐外拨打每分钟 0.15 元,全国范围接听免费,赠来电显示。联通设置的 IPHONE 套餐消费门槛是 126 元至 586 元钱,选择越高的套餐,购买 IPHONE 时获得的补贴力度就越大,例如选择 586 元的联通 3G 套餐是 0 元购手机。**预存话费购手机**



一是预存 2900 元到 5999 元,即可以 3099 元直至 0 元的优惠价格购买一部 3G 8GB IPHONE 手机。二是预存 3000 元到 6999 元,即可以 3999 元直至 0 元的优惠价格购买一部 3GS 16GB IPHONE 手机。三是预存 3000 元至 7999 元,即可以 4999 元直至 0 元的优惠价格购买一部 3GS 32GB IPHONE 手机。举例来说,假如消费者选择购买 16GB 的 IPHONE 3GS,并选择 126 元的最低月费套餐,购机需要付手机款 3999 元并预存话费 3000 元,共 6999 元;这 3000 元话费分 24 个月返还,每月 125 元。**零元购 IPHONE 方式**
关于消费者想选择零元购机,中国联通介绍说,选择 IPHONE 手机 24 个月合约计划购买的用户,将享受优惠购机价格,只要预存 5999 元,签约 24 个月,选择 568 元 3G IPHONE 套餐,即可零元购买一部 3G 8GB 的 IPHONE 手机。另外,预存 6999 元签约 24 个月,选择 886 元 3G IPHONE 手机套餐,即可零元购买一部 3G S16GB 的 IPHONE 手机。预存 7999 元签约 24 个月,选择 886 元 3G IPHONE 套餐,即可以 0 元购买一部 3GS 32GB 的 IPHONE 手机。